

相隔2000多公里,盼望3650多个日子 85岁老母亲终于看到服刑的儿子 这是慈溪首例远程亲情帮教会见

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 许柏雄 叶吟冷)“儿子,你在里边还好吗?”年迈的老母亲在电脑屏幕上一见到远正在青海西宁监狱服刑的儿子,第一句话刚说出口,眼泪就流了下来。这是18日下午1点半左右,发生在慈溪观海卫司法所的一幕。这位85岁高龄的老奶奶10年多没有见到小儿子的面了,在母子俩通过视频交流的半个小时里,老母亲说着家常,劝着儿子,几度落泪,令屏幕那头2000多公里外正在服刑的儿子备受感动、深受教育。

事情还得从4日那天说起,当天,观海卫司法所工作人员接到一通来自西宁监狱民警的电话。原来,观海卫有位老奶奶给西宁监狱写了一封信,希望监狱能够允许自己的儿子离监探亲。2008年,这位老奶奶的小儿子唐某因故意伤害罪判刑入狱,目前关押在青海西宁监狱里。老奶奶年事已高,身体情况不好,平时很少出门,更别提从浙江长途跋涉到青海探望小儿子了。10年来,从75岁走到85岁高龄的她,想见小儿子一面的心愿越来越强烈。

但是根据实际情况,唐某并不符合离监探亲的条件,如何在不违反规定的情况下满足老人家的的心愿呢?这个问题,西宁监狱的民警和观海卫司法所工作人员都在想。

是不是可以通过视频聊天,采用远程亲情帮教会见的方式让唐某与老母亲见上一面?这个想法一经提出,就得到了肯定。双方立即行动起来,购置摄像头,审核相关证明材料,进行设备调试。16日,观海卫司法所终于配合西宁监狱做好了远程亲情帮教会见的准备。

“当我们电话通知老人及她的家人时,他们都非常惊喜。”观海卫司法所工作人员告诉记者,18日下午1点左右,考虑到老人行动不便,工作人员特意去老人家中把老人接到了司法所。

一见面,隔着屏幕,母子俩都红了眼。在近半个小时的视频交流过程中,老人更是几度落泪,多次叮嘱儿子在狱中好好表现,争取减刑,还跟儿子聊了家里的情况,让儿子放心,安心接受改造。会面一结束,老人就走过来拉着工作人员的手,不住地道谢。

记者了解到,这是慈溪首例远程亲情帮教会见。“通过远程视频会见实现异地会见,使得服刑人员和家属即便相距千里,也能定期‘会面’,这样既可以使服刑人员及时感受到亲情温暖,也有利于促进服刑人员安心改造。”司法所工作人员告诉记者。



执法记录仪拍摄的救援画面。视频截图

为给女儿做家乡菜 老两口去海边洗菜被潮水围困 幸好民警及时涉水救援

本报讯(记者 马涛 通讯员 应豪 徐超 翟志浩)两名老人从大连来象山探望女儿,准备做一餐可口的家乡菜,结果在洗菜时却被上涨的海水给围住了。昨天,读者林女士拨打本报87777777新闻热线,说要感谢下海施救的几位民警,使她父母化险为夷。

林女士祖籍辽宁大连,在象山石浦工作多年。前段时间,父母从老家过来看望她,还带来一些土特产。前天下午,老两口准备张罗晚饭,按照老家的习惯,说要到海水里去淘洗海鲜,这样做出来才鲜美。

晚上约6点半,林女士接到了父亲打来的电话,说海水上涨了,把他们困在礁石上面,上不了岸。林女士被吓得不敢,急忙出门寻找,终于在较远的一处礁石上发现了父母,距离岸边有四五十米。海浪翻滚着,想让老人蹚水走到岸边来,尤其母亲还腿脚不便,肯定是不现实的。万般无奈之下,林女士报了警。

接到报警,石浦边防派出所立即会同石浦派出所组织警力,带上绳索、救生衣、救生圈、急救药箱等物品火速赶往事发现场。

正值涨潮时间,礁石附近的水已有半人多高。事不宜迟,民警背着救生圈涉水过去,先将救生圈套到老伯身上,再系上绳子。经过海里、岸上的民警十余分钟的努力,终于把老伯安全拉上了岸。

还在礁石上的老阿姨身形瘦小,走路不方便,更不用说蹚水了。民警灵机一动,让她躺在救生圈上,民警在后面推着往岸边走。十多分钟后,这名老人也被安全送回到了岸边。

据了解,两名老人专程来海水里淘洗的是淡菜等普通海鲜。当民警问为何跑这么远来洗菜时,老人的回答让民警哭笑不得,“用自来水洗就没有那个海味了,而且岸边的海水有点脏,我们就想找远一点的地方去洗。”

民警提醒,如果是在海边活动,哪怕是嬉水、洗菜、散步,也要关注水情的变化,最好有熟悉水情的当地人员陪同。

三改一拆 进行时

我市将推进桥下空间利用管理

本报讯(记者 边城雨 通讯员 刘鹏程 余欢)截至5月18日,“四边三化”“两路两侧”第一、第二阶段的548个问题点任务已全部完成整治;第三阶段需要整治的1149个问题点,已完成980个,完成率85%;未完成169个,主要是矿山复绿76个、机场航道两侧72个。这是昨天记者在从全市“四边三化”“两路两侧”整治现场督导会上获知的信息。

据宁波市城管局相关负责人介绍,今年我市已完成了宁波西、宁波北、云龙、临江、北仑出口和西坞6个人城景观提升方案设计工作,并加大了农业设施用房及农田环境改造提升。会同市农业局组织开展了农业设施用房改造提升工作,改造设施大棚6200平方米,改造农业设施用房1.23万平方米,复耕复绿59亩。同时组织开展了全市“两路两侧”可视范围内需拆除及整改提升农业设施用房的排摸,共计排摸问题点位298个,目前已完成拆除或整改提升28处。

记者还从会议上了解,市综合行政执法局(城管局)与市交通委、市铁指等部门联合下发了《关于贯彻落实高速公路、铁路桥下空间合理保护利用管理的若干意见》,就严格落实管理责任、统筹编制利用规划、实施时间要求、建立巡查督促联动机制等方面提出了明确要求,为进一步规范高速公路、铁路桥梁桥下空间的合理利用,保障公路、铁路桥梁安全运行,优化公路、铁路路域环境提供了保障。

静脉曲张 告诉您一个方

静脉曲张多发生小腿内侧,早期往往不被重视,患处青筋凸起,蚯蚓团状,任其发展会痒痛、麻痛、胀痛,还会疼痛溃烂。静脉曲张,脉管炎千万拖不得。静脉曲张,脉管炎现在可以试试冷敷理疗的外用新方法,就是用【脉力健】牌消痛冷敷凝胶,静脉曲张、脉管炎、老烂腿均可放心使用,只需在患处一涂一抹,简单方便。

【脉力健】牌消痛冷敷凝胶,新一代静脉曲张外用产品,专为静脉曲张,脉管炎人群研制,

它巧妙运用了外敷理念,通过体表涂抹、皮下吸收、靶向渗透,简单方便!静脉曲张,告诉您一个小方法:【脉力健】牌消痛冷敷凝胶,一涂一抹,方便真好!

目前,【脉力健】全国市场正在热销,宁波信谊药店(解放南路55号、外运大厦南100米)现已到货,买三赠一。

青医械广审(文)第2017080005号
健康咨询:400-9189-889(免费送货,货到付款,地址发送13758958115)

55周岁以上人员 免费领

免费领辅酶Q10(价值396元),食用亚麻籽油(价值198元)

热烈庆祝宁波天之瑞周年庆典,为回馈广大市民,“传递爱心,传递健康长寿文化”,特向55周岁以上的老年朋友,免费发放以下物资:

健康补助领取条件:

55周岁以上本地常住居民,凭身份证、居住证等有效证件参加活动。(夫妻同来领取2份)

免费领取物资一:辅酶Q10,辅酶Q10每粒含量7.6,威海紫光生产,国食健字G20160269号,含量高,大厂家,大品牌。

免费领取物资二:食用亚麻籽油,补充亚麻酸,营养成分高。

提示:请先拨打电话登记姓名,电话等信

息,待物资到达后统一时间、地点、分批发放(本活动物资全部免费发放)

报名电话:

18058512162

18058510623

领取地址:东海曙

光大大厦18楼A1(解放军113医院旁),坐车到杏阳小区公交车站下车,地铁:江夏桥东站A出口出站。(报名后方可领取)



特惠公告 黄精鹿鞭片 10元/盒

“黄精鹿鞭片”是选用牡蛎干、海参干、黄精、鹿鞭、蛹虫草、枸杞子、肉桂、桑葚等原料精制而成。

全国免费咨询热线:

400-600-5324

短信/微信订购:

132 2802 3000

免费送货,货到付款,打进电话更有惊喜。

河南福源药业有限公司 Q5410413010381 全国各地,免费送货,货到付款。

市场价X元
体验价10元/盒

周年庆典惊喜回馈

买50盒赠50盒

买30盒赠10盒

再赠价值198元养生裤两条

